

Понедельник, 17 октября 2022, 01:10

---

Сегодня в Точке кипения ЮФУ состоялось торжественное посвящение в кандидаты в студенты Южного федерального университета обучающихся 1 "У" класса МБОУ "Школы № 92". Уже с первого класса школьники знакомятся с Университетом, участвуют в различных мероприятиях факультетов.

С приветственным словом выступил руководитель Университетских начальных классов ЮФУ – Чернова Анастасия Александровна, директор школы – Колесниченко Ольга Андреевна и классный руководитель 1 "У" класса Деева Любовь Васильевна. Ребятам студенты Академии психологии и педагогики повязали галстуки, подарили сувенирную продукцию с логотипом университета, а школьники произнесли клятву Университетских классов. Изюминкой мероприятия была песня "Любимая школа", специально написанная и исполненная для Университетского начального класса обучающейся 11 "М" класса МБОУ "Школы № 92" Тереевой Татьяной. [Фото](#)